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#5000/S

Corpo aspiratore portatile con scocca in metallo per auto.
Cuerpo de aspirador movil en acero para coches.

Portable exhaust gas extractor body with metal housing for cars.
Tragbares Abgasabsauggehause mit Metallgehduse fiir Autos..

Corps d’extracteur de gaz d’échappement portable avec boitier métallique pour voitures.

SPECIFICHE TECNICHE
ESPECIFICACIONES TECNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECNIQUES

Alimentazione Q
Alimentacion “
Power supply

Versorgung 230 V.ac
Alimentation

Motore / \
Motor Q
Motor

Motor 0.55 KW - 0.75 Hp
Moteur

Portata

Capacidad é
Air flow

Luftmenge 420 me¢3/h
Capacité

Tubo espulsione

Manguera de sortida J
Outlet hose i
Ausgangschlauch 110°C
Tuyau d’expulsion 9121 mm-6m
Altezza operativa »H
Altura operacional

Working height v
Arbeitshéhe 250 - 750 mm

Hauteur de fonctionnement

RICAMBI E ACCESSORI

RECAMBIOS Y ACCESORIOS

PARTS AND ACCESSORIES
ERSATZTEILE UND ZUBEHOR

PIECES DETACHEES ET ACCESSOIRES

050010132 6m-¢ 121 mm
050010133 12m-¢ 121 mm
050010040 5m-¢ 121 mm
050010041 10 m -9 121 mm
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CONFIGURAZIONI CONFIGURACIONES MODULAR MODULARE CONFIGURATIONS
MODULARI MODULARES CONFIGURATIONS KONFIGURATIONEN  MODULAIRES

Il corpo dell’aspiragas puo El cuerpo del aspirador de gas The extractor body can Das Gehéuse des Absaugers Le corps de I'aspirateur peut
essere combinato con diversi puede combinarse con diversos  be combined with various kann mit verschiedenen étre combiné avec divers
accessori per ottenere diverse accesorios para obtener accessories to achieve Zubehdrteilen kombiniert accessoires pour obtenir
configurazioni: diferentes configuraciones: different configurations: werden, um unterschiedliche différentes configurations :

#050010034_V

#5025/B2
¢ 140 mm /75T

L

@75 mmx 150 cm

#5025/B1
@140 mm /75T

S\

75 mm x 150 cm

#5024/B

@75 mmx 150 cm

Konfigurationen zu erhalten:

Bocchettone
Boquilla

Nozzle
Abgasabsaugtrichter
Embout

Kit doppia aspirazione, tubazione antischiacciamento,
bocchette in neoprene

Kit doble aspiracion con tubo antiaplastamiento,
boquillas en neopreno

Double suction kit with anti-crushing pipe,

nozzles in neoprene

Kit fiir Doppelauspuff mit Quetschschutzschiauch,
Gummitrichter mit Durchmesser

Kit double aspiration avec tube anti-6crasement,
tuyeres en néoprene

Kit singola aspirazione, tubazione antischiacciamento, . # 5005/ BS

bocchetta in neoprene

Kit doble aspiracion con tubo antiaplastamiento,
boquillas en neopreno

Single suction kit with anti-crushing pipe,

nozzles in neoprene

Kit ftir Einzelnauspuff mit Quetschschutzschlauch,
Gummitrichter mit Durchmesser

Kit aspiration single avec tube anti-écrasement,
tuyéres en néoprene

Kit doppia aspirazione composto da flangia con doppia uscita,
tubazione antischiacciamento, bocchette in metallo

con piantana su ruote regolabili in altezza

Kit doble aspiracion con tubo antiaplastamiento,

boquillas de acero sobre 4 ruedas regulables en altura

Double nozzle kit with crushproof hose, e
steel nozzle based on 4 wheels adjuistable in height

Kit fiir Doppelauspuff mit Quetschschutzschlauch,

Stahltrichter mit 4 hohenverstellbaren Rédern

Kit double sorties avectuyau anti-écrasement, double embouts
en acier reposant sur 4 roues réglables en hauteur
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